
- PĚŠÍ VÝLET ŠD: I. + II. oddělení:  11. 6. 2024 /úterý/   

- v rámci TURISTIKY – MERLINOVA FARMA HATĚ                                                

Náhradní termín: 13. 6. /čtvrtek/ 

 

Odchod z budovy škloly ve 12:00 hod. Cíl cesty: Hatě: Merlinova farma 

Příchod 13:30 – 14:00 hod. Cca 5 km 

 

S sebou: pevnou sportovní pohodlnou obuv, oblečení dle aktuálního počasí, pláštěnku, 
pokrývku hlavy, (dle počasí – proti slunci, proti větru), kopii kartičky pojišťovny, batůžek, 
papírové kapesníčky, pití, malou svačinku, kapesné dle uvážení (1 token stojí 25 Kč).  
Doporučuji cca 200 Kč.  
V areálu je možnost zakoupení pití, svačinky, sladkostí, nanuků, mražených dobrůtek… 
 
MERLINOVA FARMA: VSTUP PRO NAŠE DĚTI ZDARMA 
 
Atrakce: 1 -2 tokeny: vláček, bagr, traktůrek…, krmení pro zvířátka 1 token,  
 jízdy na koních za zvýhodněnou cenu: 2 tokeny, (běžná cena je 4 tokeny). 
  
Všechny děti o Merlin farmy obdrží: 

•         Poukaz na 5 tokenů zdarma.  
    Lze uplatnit při PŘÍŠTÍ návštěvě na infopointu Merlinova dětského světa.  
    Merlin´s Kinderwelt je otevřený od pátku do neděle, ve svátky a o prázdninách) 

•         Merlinův kvíz, za jehož vyplnění a odevzdání na infopointu Merlinova dětského světa 
    obdrží děti 2 tokeny zdarma - správnost odpovědí nehraje roli.  

  
           Merlinova farma zavírá v 17:00 hod. 
 
          Prosím rodiče o převzetí dcery – syna  v 17:00 – 17:15  hod.  

   na parkovišti před Melin farmou. 
         Zpět pěšky v rámci Turistiky NEPŮJDEME.  

  /Doprava tam i zpět linkovým autobusem je složitá, viz info rodičovské schůzky 14. 6.  
 
 

Rodiče – prarodiče se mohou výletu zúčastnit  

a s  dětmi přijít, či odejít, nebo děti vyzvednout kdekoliv a kdykoliv  

během výletu a to po předchozí domluvě. 

 

 

Peníze nevybírám. Děti si vše uhradí sami.  

 

Doprovod: Koglerová Nikola 

 

- Školní aktovky si děti ponechají ve škole.  

Na druhý den nebudou mít úkoly. 

Do školy si přinesou pouze svačinku a pití. 

                                                                       

                              

V Šatově 20. 5. 2024                                                                                 Doláková Dana, vych. 

 

 


